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アンケート実施日

89
46

27
0
1
18
0
0
46

14
27
4
1
46

44
2
46

●曜日 ●時間
8 0
2 10
0 0
0 0
10 10

①入間市 39 ①豊岡地区 9
②狭山市 2 ②東金子地区 3
③所沢市 1 ③金子地区 0
④飯能市 3 ④宮寺地区 0
⑤その他 1 瑞穂町 ⑤二本木地区 0
合計 46 ⑥藤沢地区 3

⑦西武地区 24
合計 39

①徒歩 15
②自転車 11
③バイク 3
④自動車 9
⑤電車 6
⑥バス 2
⑦その他 0
合計 46

②日曜日 ②午後
③平日 ③夜間
④その他 ④その他
合計 合計

４．お住まいのところ 市内の方

どのように来られましたか？

①午前　

②楽しかった

合計

①今のままでよい　
②別の曜日・時間帯
合計

③ふつう
④あまり楽しくなかった

ウィークエンドシネマ　アンケート結果

１．「ウィークエンドシネマ」はどこでお知りになりましたか？

２．「ウィークエンドシネマ」はいかがでしたか？

３．「ウィークエンドシネマ」の開催曜日や時間について

①土曜日　　

⑤友達

平成30年11月3日(土)・11月17日(土)

①図書館　　
②ホームページ
③チラシ
④広報いるま

参加人数
アンケート回答者数

⑥その他
合計

①とても楽しかった　　
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おいくつですか

①10歳未満 0 0
②10代 0 9
③20代 0 6
④30代 0 21
⑤40代 1 4
⑥50代 4 5
⑦60代 17 1
⑧70才以上 24 46
合計 46

バスの時刻が変わって来にくくなったという意見がありました。今後、バスの時刻に合わせ、上映時間
の変更ができないか検討が必要となります。

アンケート結果についての考察
開催曜日と時間については「現状のままがよい」との意見が46名中44名でした。

アンケートを取った対象がウィークエンドシネマ来場者でしたので、当然と言えば当然の結果です。仮
に夜間映画会を開催し、アンケートを取れば違った回答が出るかもしれませんので、引き続き検証した
いと思います。

アンケート回答者の属性、お住まいは入間市内がほとんど、地区は西武地区が多数、但し、豊岡地区
の方も多く見られました。年齢層は60代・70代以上がほとんどでした。

来館方法は徒歩、自転車に次いで、自動車が多く、駐車場不足が課題となっています。

いつまでも続けてほしいです。

見る価値のある映画を選んで上映されているので、毎月楽しみにしています。

古い映画を見たいです。

懐かしい映画、昔の映画がたくさん見れて嬉しい。

たのしみにしています。続けてほしいです。

時々、ミュージカルも見たい。

普段見ない映画ばかりなので、おもしろいと思います。

年老いてウィークエンドシネマを見るのが何よりの楽しみです。

⑤月　1回
⑥年に数回
⑦その他(上映会だけ)
合計

これからも続けてほしい。

５．ご意見・ご要望をお聞かせください。

いつも楽しみにしています。

また、来たいと思います。続けてください。

毎回たのしみにしています。

たのしみにしています。

なるべくなら新しい映画にしてほしい。

活字は見にくいので、吹替えが良い。帰りのバスの時間が変わって、来にくくなった。

古い映画なのでよい。

いつも60～80年前の素晴らしい映画で、大変嬉しいです。

④月　2～3回

①毎日
②週　2～3回
③週　1回

ふだんどれくらい図書館利用


